
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh
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Kolo 561
15. až 21. 1. 2024

Autor: Pavel Kadlečík

Konkatkuro - lehčí úloha1.

Doplňte do bílých polí číslice 1 – 9 tak, aby splňovaly tyto podmínky:
Čísla v černých políčkách udávají součet číslic v daném (vodorovném či svislém) bloku bílých polí, 
odděleném od ostatních černými políčky. Číslice uvnitř jednoho bloku musí být různé. 
Na rozdíl od standardního kakura, kde se znaménko plus nachází vždy mezi všemi sousedícími číslicemi, 
může být zde součet tvořen vícecifernými čísly, ale v každém bloku musí být použito alespoň jedno 
znaménko +. Jinými slovy, součet 24 ve třech buňkách může být splněn záznamem 987 (jako 9+8+7 = 
24) nebo 519 (jako 5 + 19 = 24), ale součet 16 ve dvou buňkách není splněn záznamem 16, protože ten 
neobsahuje žádné sčítání. Každý záznam v úloze musí být možné vytvořit pouze jednou kombinací 
daných číslic a znamének + (této podmínce neodpovídá např. součet 40 ve 4 buňkách, který lze zapsat 
současně jako 23+17 a 2+31+7). 
Inspirací k tvorbě bylo MS v řešení sudoku a logických úloh 2023 v Torontu, kde se tento typ 
úlohy řešil.

Příklad: 
(doplňte čísla 1-4)
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Doplňte do bílých polí číslice 1 – 9 tak, aby splňovaly tyto podmínky:
Čísla v černých políčkách udávají součet číslic v daném (vodorovném či svislém) bloku bílých polí, 
odděleném od ostatních černými políčky. Číslice uvnitř jednoho bloku musí být různé. 
Na rozdíl od standardního kakura, kde se znaménko plus nachází vždy mezi všemi sousedícími číslicemi, 
může být zde součet tvořen vícecifernými čísly, ale v každém bloku musí být použito alespoň jedno 
znaménko +. Jinými slovy, součet 24 ve třech buňkách může být splněn záznamem 987 (jako 9+8+7 = 
24) nebo 519 (jako 5 + 19 = 24), ale součet 16 ve dvou buňkách není splněn záznamem 16, protože ten 
neobsahuje žádné sčítání. Každý záznam v úloze musí být možné vytvořit pouze jednou kombinací 
daných číslic a znamének + (této podmínce neodpovídá např. součet 40 ve 4 buňkách, který lze zapsat 
současně jako 23+17 a 2+31+7).

Inspirací k tvorbě bylo MS v řešení sudoku a logických úloh 2023 v Torontu, kde se tento typ 
úlohy řešil.
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